

## Важно! Непредставление налоговой декларации 3-НДФЛ может привести к доначислению налога

Четвёртого мая текущего года истек срок представления налоговой декларации по форме 3-НДФЛ для физических лиц, в том числе в случае продажи имущества, находившегося в собственности менее установленного минимального предельного срока владения и получения имущества в дар не от близких родственников.

С 2021 года налоговые органы наделены правами проводить камеральную налоговую проверку на основании имеющихся сведений о сделках по продаже и дарению имущества. Таким образом, в случае если налогоплательщик не представит в срок налоговую декларацию, камеральная налоговая проверка будет проводиться на основе имеющихся у налоговых органов документов (информации) о нём и его доходах, при этом налоговый орган вправе требовать от физического лица представления необходимых пояснений.

Камеральная налоговая проверка проводится в течение трех месяцев со дня, следующего за днем истечения установленного срока уплаты налога, то есть, начиная с 16 июля 2022 года. Налогоплательщик получит акт камеральной налоговой проверки, в котором будут указаны выявленные нарушения, начислен налог, пени и штраф.

Инспекция призывает граждан, которые до настоящего времени не исполнили обязанность по декларированию доходов (представлению налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2021 год) в максимально короткие сроки её исполнить или представить пояснение и документы, подтверждающие отсутствие такой обязанности (например, имущество получено в дар от близких родственников, наличие документов, подтверждающих более раннее возникновение прав на проданное имущество (приватизация, решение суда, наследование и т.д.)).

Межрайонная ИФНС России № 3 по Тверской области